Automobili Lamborghini Japan



Press Release

ランボルギーニ、ムルシエラゴ LP 650-4 ロードスターの写真を初公開

2009年3月16日

2009 年 3 月 13 日、イタリア サンタアガタ・ボロネーゼ発:

アウトモビリ・ランボルギーニは、限定販売されるムルシエラゴ LP 650-4 ロードスター の写真を初公開 しました。

このムルシェラゴのロードスターバージョンには、その名称の由来となるフルタイム 4WD システムと 650ps(478kW)に出力が強化された 6.5 リッターV12 エンジンが搭載されています。660Nm の強力なトルクにより、0~100km/h 加速は 3.4 秒、最高速度は 330Km/h に達します。

このスペシャルエディションは 50 台限定で生産され、ボディカラーには、グレーをベースにフロントスポイラーとサイドステップに専用の明るいオレンジ色(アランシオ LP 650-4)を組み合わせたグリジオ・テレストが採用されています。エクステリアに付けられた LP 650-4 ロゴは、この車の引き上げられたパワーを表しています。ムルシエラゴ LP 650-4 ロードスターには、オレンジ色のブレーキ・キャリパー、ドライバー後方に搭載された V12 エンジンを誇示する透明エンジン・フードが装着されています。

インテリアには、印象的なグレーとオレンジ色のエクステリアカラーが反映されています。オレンジ色のアクセントに加え、ダッシュボードは比対称にデザインされ、ドアパネルおよびセンタートンネルを含めた運転席にはブラック(ネラ)アルカンタラ、助手席にはブラック(ネロ・ペルセウス)レザーのシートがそれぞれ採用されています。

この車両専用に 640ps から 650ps に強化されたパワーは、現行エンジンに対するランボルギーニのさらなる開発力を示すと共に、ムルシエラゴ LP 650-4 ロードスターの大きな特徴となっています。